

临颍县石桥乡马庙村

# 熊孩子头卡墙缝 消防员破拆救出



小女孩被消防员救出。

蒲君君 摄

本报讯(记者 陶小敏 通讯员 蒲君君)4月14日晚,临颍县石桥乡马庙村一名七八岁的小女孩因为贪玩,头部被卡在狭窄的墙缝里。消防员赶到现场后,及时将被困小女孩救出。

4月14日晚上6点50分,临颍县消防救援大队指挥中心接到报警称,临颍县石桥乡马庙村有一名小女孩头部卡在了墙缝里。

随后,消防员赶到现场,初步侦查发现,小女孩的头部卡在两间房子的缝隙里,双脚悬空,由家长托着双腿抱在怀里。

消防员主动接替家长,将被困女孩抱在怀中,并进行安抚。短暂观察地形后,消防员决定通过破拆部分墙体、让小女孩头部活动空间变大的方式展开救援。破拆方案也得到了其中一房主的同意和配合。

随后,消防员从其中一间房内,利用手动破拆工具,开始对墙体进行小范围破拆。破拆的同时,消防员还不停安抚被困小女孩的情绪,并用棉被对小女孩头部进行防护遮挡。晚上7点38分,墙体破拆成功,小女孩的头部终于可以活动,被成功救出。经过检查,小女孩并无大碍。

## 手机不慎丢失 辅警捡到归还

本报讯(记者 陶小敏)4月15日,市民李女士的手机不慎丢失,辅警赵方超下班途中捡到手机后,及时归还给了李女士。

4月15日中午时分,李女士和朋友骑电动车经过市区黄河广场时,李女士从口袋里往外掏东西,手机不慎掉在了地上,李女士并没有察觉,与朋友一起离开了现场。此时,下班回家的辅警赵方超经过这里,看到了地上的手机。赵方超捡起手机在原地等了半个小时,也没有见有人来寻找。因

为家中还有事情,赵方超不得已带着手机离开。

“我快到家时,手机就响了。刚一接通,电话那头就传来了焦急的声音,说手机里有非常重要的客户信息。”赵方超说,他安慰对方不要着急,并约了见面地点,将手机还给了李女士。

为表达感谢,李女士给赵方超买了一杯奶茶。“手机是花了3000元刚买的,里面有重要的客户资料,很感谢他。”李女士说。

## 14岁女孩迷路 保安帮她找家人

本报讯(记者 杨光 实习生 李潘)“闺女迷路差点走丢,真是太感谢保安大哥了。”4月16日上午,常女士对记者说,4月15日晚,她们一家人在市区黄河路沙河桥附近的沙澧河风景区玩,14岁的小女儿文文由于不熟悉道路,在去卫生间的途中迷路了,一直向南走到了金山路沙河桥附近。景区保安邵俊栓发现文文后,及时和她取得了联系。

邵俊栓就赶紧上前询问。得知女孩迷路,与妈妈走散了,就询问了她妈妈的电话,但手机却处于关机状态。

邵俊栓用对讲机通知了其他值班同事,黄河路沙河桥附近的一名同事回应称,刚才有市民在找女儿。邵俊栓就赶紧把小女孩带了过去。

当看到妈妈的那一刻,文文一下就扑进了妈妈怀里,忍不住哭起来。

4月15日晚上9点,邵俊栓在金山路沙河桥附近巡逻时,看到一名小女孩慌慌张张走过来,一边走还一边打量四周。当时景区人已经很少,小女孩孤身一人,邵



### 召陵区东方社区

## 志愿者看望空巢老人



捧着包好的饺子,常书琴老人(右一)很开心。本报记者 于文博 摄

本报讯(记者 于文博)4月16日,召陵区翟庄街道东方社区的志愿者来到空巢老人常书琴夫妇家中,和老人一起包饺子、聊家常,用关心和陪伴为老人带去快乐。

常书琴老人今年80岁,和老伴一起住在银鸽大道北段。当天上午,志愿者和两位老人聊家常,老人十分高兴,和大家讲述了许多生活中的趣事。听到志愿者要为他们包饺子,常书琴老人表示要和大家一起包。

临近中午,志愿者开始动手,他们有的剁饺子馅,有的擀饺子皮,忙得不亦乐乎。听到常书琴老人家中的动静,邻居付会娜和白来运也赶了过来,加入包饺子的队伍。“饺子馅里有肉、有香菇、有萝卜,东西可多了,闻闻多香。”志愿者们一边聊天,一边和常书琴老人交流厨艺,现场充满了欢声笑语。

“这饺子多好,个大,馅多,肯定好吃。”看到包好的饺子,常书琴老人高兴地说,“饺子好吃,大家也好,今个儿真高兴。”

据了解,当天的活动由东方社居委组织,前段时间,社居委工作人员在走访中了解到常书琴夫妇的情况,就想让两位老人感受到大家的关心和社区的温暖。

东方社居委主任王玉芳说:“今天的活动,两位老人都很高兴,现在我们已经和老人建立了联系,以后会经常来看望他们。”



## 图片新闻



4月16日上午,召陵区天桥街道漓江路社区党群服务中心门前,我市一家护理院的医护人员免费为天桥义工和60岁以上的居民进行义诊。 本报记者 杨光 摄